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2020谁选总统? 白登、桑德斯、川普最受欢迎

特派员许惠敏／华盛顿报导

角逐2020，前总统白登最受欢迎。美联社

2020谁选总统最受欢迎 ? 根据今天出炉的昆尼别克全国民调结果，前副总统白登以

53%，凌越其他有意角逐总统大位的人选，有 40%欢迎川普再当总统，但有 56%不欢

迎。另，有56%选民认为川普不尊重法律，60%对川普领导白宫没信心。

这次民调也评估民众对川普总统的施政满意度，39%认可，52%不认可；一个月前的民

调，认可川普施政的有41%。

71%选民认为川普总统若犯罪，即使仍在位也应该被起诉，共和党选民中，有49%认同，

只有38%反对。六成选民不赞成国会弹劾总统。
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有关下届总统人选民调中，虽然有53%欢迎76岁的白登参选，但也有33%不支持；而最

不受欢迎的总统人选是上届落马的克林顿 (H i l l a ry  C l in ton )，有61%不支持，只有32%欢

迎她再参选。

若依受访人的党派区分，民主党人支持白登的比率高达84%，但年轻民主党人 ( 18至34岁 )

支持白登比率降至60%。

佛蒙特州参议员桑德斯获44%选民支持，但有42%不支持，民主党选民有74%支持他参

选。被民主党视为黑马，期中选举在德州参议员选战表现出色的德州众议员欧洛克 (Be to

ORourke )，支持与不支持比率是24%和20%，有55%受访者称尚未得到充分讯息无法答

复。其他放出风声有意加入2020总统民主党提名的参议员，华伦 (E l i zabeth  War ren，麻

州 )支持与不支持比率是30-37、布克 (  Cory  Booker，新泽西 )是22-26、贺锦丽 (Kama la

Har r i s )20-22，纽约前市长彭博支持率22%，不支持则有32%。

昆尼别克大学民调的助理主任马洛伊 (  T im Ma l loy )分析民调结果称， “对有意争逐民主党

2020提名者，是白登和桑德斯领军，贝托 (欧洛克 )还在找立足点，而喜莱莉则在观望她的

火车是否已驶离车站。”

民调结果也发现， 48%认为特别检察官穆勒 (  Rober t  Mue l le r )对通俄案的调查公平，

38%不同意。

这项民调是本月12日至17日访问全国1147注册选民得出的结果。


